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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU COMITÉ DIRECTEUR.  

JEUDI 03 AOUT  2023- SALLE CARD DE DUMBEA   

 

Jeudi 03 août 2023 - début des travaux à 18h00 - fin des travaux à 20h00. 

 
 

Appel nominal par le président  
 

Présents :  

 

• Jean Claude Robin       Président  

• Sandrine Ladrech    Membre 

• Stéphane Delande     Membre  

• Sandie Freulon     Trésorière 

• Anako Cholière                                Membre 

• Charlotte Priouret     Membre  

Absents Excusés ;  

    

• Marianne Brou                           Membre  

• Cyril Huet     Secrétaire général 

 
Secrétaire de séance : 

• Alisson Mavaetau    Assistante Comité NC 

 

Ordre du jour  
 
 

1. Validation du PV du comité directeur du 03 juillet 2023. 
2. Point JDP 2023.   Validation de la sélection définitive. 
3. Recrutement conseiller technique ligue. 
4. Modification de quelques dates (calendrier fin de saison) 
5. Questions diverses. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  

LCN -PV CD DU 03082023 2 

 

2 

1. Validation du comité directeur du 03 juillet 2023. 

 
Le procès -verbal du comité directeur du 3 juillet 2023 est approuvé à l’unanimité.  
 
 
 

2. Point JDP 2023.   Validation de la sélection définitive.    

 
 Point déplacement Brisbane, du 06 au 13 août 2023 Brisbane   

 
Les nageurs présélectionnés qui partent pour Brisbane, le dimanche 06 août, poursuivent leur 
entrainement au Ouen-Toro (indisponibilité du bassin de 50 au CARD). 
Au niveau de la logistique, tout est calé. Charlotte aura la carte bancaire de la Ligue pour les 
dépenses sur place.  
 
Le comité directeur rappelle, que les frais de restauration, seront facturés aux clubs à hauteur 
des dépenses réelles engagées. La ligue prend en charge les frais de restauration des deux 
entraîneurs. 
 
La présélection est composée comme suit :   
 
Filles : 

• Baldovini Manon  

• Freulon Lillie 

• Flament Maiana  

• Erout Marine 

• Polutele Eva 

• Freulon Blanche  
 
Garçons : 

• Cayuela Loann 

• Cerda Chrissander 
 
Encadrement  

• Anthony Guillamin  

• Charlotte Priouret  
 
 

 Validation de la sélection définitive (CF. PJ)  
 
 
Le comité de sélection s’est réuni, ce mercredi 02 août 2023, et a arrêté la liste des 
sélectionnés en natation course et eau libre pour les 17ème Jeux du Pacifique Sud. 
 
La sélection est composée comme suit :  
 

 
 
 
 
 
 
 

BALDOVINI Manon      CAYUELA Loann 

DOUILLARD Malou      CERDA Chrissander 

EROUT Marine       DABIN John William 

FLAMENT Maiana      DUMESNIL Ethan   

FREULON Lillie       GANE Alexandre   

FREULON Blanche      HUDAN Nathan 

GRANGEON-DE-VILLELE Lara     MARY Thibaut 

HIDRIO Armelle      SAVIGNAC Baptiste 
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Encadrement : 
 
QUERE Typhaine      – Manager 
PRIOURET Charlotte – Entraîneur 
GUILLAMIN Anthony  – Entraîneur 
KOCHEL Théo            - Entraîneur 
TICHON Stéphane      -  Entraîneur 
 

En ce qui concerne les expatriés : 
 

✓ Il reste encore une incertitude sur la participation de Lara,  qui prépare une qualification pour 
les JO 2024 (étape coupe du monde en décembre).  

 
✓ Au niveau des garçons, tous ont confirmé leur participation. 

 

  
Le comité directeur valide la liste des sélectionnés pour les 17ème Jeux du Pacifique Sud qui se 
dérouleront aux Iles Salomon du 19 au 25 novembre 2023 (pour la natation). 
 
La ligue de natation se réserve le droit  de retirer de la sélection une  nageuse ou nageur qui par son 
comportement ou des performances inadaptées ne rempliraient plus les exigences de compétitivité. A 
contrario la ligue pourra repêcher une nageuse ou un nageur dans l’intérêt de la sélection. 

 
3. Recrutement du conseiller technique ligue. 

S'agissant du recrutement du poste de CTL (conseiller technique ligue) la ligue a procédé à un appel à 

candidature, auprès de la direction de l'emploi de la province sud, clos le 28 juillet 2023.  

Une seule candidature a été reçue et transmise à la ligue : Mr. Stéphane Tichon.  

 

La commission de recrutement a reçu Mr Tichon, pour un entretien ce mercredi 2 août 2023. 

Il  ressort de cet entretien, un candidat solide, lucide et passionné, avec une grande expérience et 

connaissance du réseau fédéral ainsi que des institutions calédoniennes. Stéphane Tichon est 

pleinement conscient de l’incertitude à long terme du financement de son poste. 

 

Stéphane Delande rajoute, que la ‘’casquette’’ Olympique Nouméa n'est pas du tout ressentie.  Anako 

complète et précise que Stéphane ne quitte pas L'Olympique pour la ligue. elle explique que son contrat 

de développement (5 ans) avec l'Olympique est arrivé à son terme. Stéphane veut maintenant 

s'impliquer dans le développement de la natation en Calédonie à l’horizon d'une olympiade.   

 

Le comité directeur valide la candidature de Mr Stéphane Tichon, au poste de conseiller technique ligue 

(CTL), avec une prise de fonction au 1er septembre 2023. Le président en informera Stéphane Tichon. 

 

S’agissant de son contrat de travail, le comité directeur valide : 

 

✓  Un CDD de 4 mois avec une période d’essai de 15 jours) renouvelable sur un contrat dit de 

« Chantier » conclu pour une durée indéterminée. Il prend fin lorsque le chantier/ ou l'opération 

seront  réalisés) 

✓ Rémunération « Cadre B ».  

✓ Remboursement des frais de déplacement, hors du grand Nouméa, sur présentation des 

justificatifs. 

 

 Pour ce poste, Stéphane Tichon disposera : 

 

✓ D’un ordinateur fourni par la ligue. 

✓ D’une ligne téléphonique fixe.  

✓ D’un bureau.  
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4. Modification du calendrier de fin de saison. 

La commission sportive s’est réunie ce samedi 29 juillet, afin de délibérer des changements de date sur 

le calendrier des courses 2023, faisant suite : 

 Au CTOS, qui a décalé son rassemblement des sélections participantes aux jeux du Pacifique 

au samedi 04 novembre, date initialement positionnée dans le calendrier, pour les Interclubs 

TC les 4 et 5 novembre 2023. 

  À une demande du CNC, qui en raison de l’organisation du marché de Noël au niveau de la 

galerie marchande de Port Plaisance ne pourra pas accueillir les championnats NC bassin de 

25 m du 16 et 17 décembre 2023 et souhaite les avancer les 9 et 10 décembre 2023. 

De ce fait pour : 

✓ Interclubs de 4 et 5 novembre  un courrier du président, à la FFN, a été envoyé pour solliciter 

une autorisation de réaliser les Interclubs le 28 et 29 octobre, (le règlement de la compétition, 

impose des dates de réalisation entre du 1er au 19 nov.). Si la FFN refuse, ils se dérouleront le 

11/ 12 novembre 2023. 

✓ Championnat  NC Bassin de 25 avancé les 9 et 10 décembre 2023. 

  

5. Questions diverses. 

 

 Eau libre du 08 octobre 2023  

Anako et Stéphane vont relancer la Province Sud pour  suite à donner à la dernière réunion sur la crise 

requin et la réalisation des eaux libres au lac de Yaté. Parallèlement le comité directeur valide la 

réalisation de l’eau libre du dimanche 8 octobre au lac de Yaté sous réserve d’une faisabilité technique  

indiquée ci-dessus. Les demandes administratives seront à faire.  

 Congrès des clubs  

Le président informe de son souhait de réaliser un congrès des clubs, la date et le format restant à 

définir. Le président informe qu’il souhaite effectuer ce congrès afin de rassembler tous les acteurs, 

présidents, entraineurs, officiels, comité directeur.,  

Le comité directeur est favorable à l’organisation d’un congrès des clubs. 

 Fermeture de la ligue   

En raison d’une formation de la secrétaire, la ligue sera fermée tous les matins, la semaine du 07 au 10 

août. Retour aux horaires habituels le vendredi 11 août 2023. 

 

Prochain comité directeur lundi 11 septembre 2023 à 18h00.  

Le Secrétaire Général      Le Président  

       

 

Cyril HUET        Jean Claude ROBIN  


